Mpopa)xa

3-KoOMHaTHafa KBapTupa, 60 M2, 10/10 aT,,

KannHuHrpag,

r KanuHuHrpag, yn ABtomobunbHasa, o 15 K 2

¢ py6. 3 850 000




MNponaeTca TpeXKOMHaTHaaA KBapTMpa C OT/TMYHbIM
BMOOM M3 OKHa Ha yn. ABTOMOOUIbHAA B T.
KannHumHrpage. 3aMedaTenbHbl XXU0M PAaNOH,
oYeHb yOoOHbIN. B LWaroBom OOCTyNHOCTU, CAgMKWM,
LLKOJSIbl, Mara3mHbl, MONMKINHMKA. KBapTMpa
pacrnofioxxeHa Ha 10 aTayke 10-TM 3TaXKHOro goMa.
CBepxy MMeeTca TeXHUYeCcKnm aTaxk. ObLiasa
naowanb 60 KB.M. KOMHaTbl CMEXHO -
M30NMPOBaHHbIE, CaHy3e pa3aefibHbIN.
N30onmnmpoBaHHaa KOMHaTa 9,9 KB.M., CMeXHble
KOMHaThbl 13,2 KB.M,, 12,2 KB.M. KyxH4a 8 KB.M., O4eHb
yOoobHaa nnaHMpoBkKa. Ha okHax CTeKNomnakeThbl.
TpebyeTca KoCMeTUYeCKUM peMoHT. MoaxoanT noa,
BCe BUObI pacyeToB. Bo3amMoykeH obMeH Ha 1
KOMHATHYO KBapTMPY C AOMSIaTOW.
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S1axk: 10 KonnyectBo KOMHaT: 3
O6Lwaqa nnoulaab: 60 M2 Xunaqa nnowanb: 35 m2
MNnaHrpoBKa KOMHaT: CMeXHO-U30NUpoBaHHbIe Mnowanb KyXHu: 8 M2
Tun KyxHW: oTAeNIbHaA EBponiaHnpoBKa: HET
KonmnyecTBo caHy3M10B: 2 Tun caHy3na: PasgenbHbIn
Tun 6ankoHa: 6ankKoH OKHa BbIXOOAT: BO ABOP U Ha yIULY
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa OKHa: NNaCcTUKOBbIE CO CTEK/IOMAKETOM
CocTogaHMe obbekTa: HOpManbHoe BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.5 m.
ArapTaMeHTbl: HET STaxkewn B oome: 10

TN goMa: NnaHenbHbIN MaTepuan cTteH: /6 naHenu



